
      
 
 

 
Vabilo na praznovanje svetovnega dneva ustvarjalnosti in inovacij 2023 

USTVARJALNOST V VZGOJI IN IZOBRAŽEVANJU 
21. april 2023 

 
 
21. aprila na Pedagoški fakulteti UL organiziramo dogodek z naslovom Ustvarjalnost v vzgoji in 
izobraževanju, s katerim bomo obeležili svetovni dan ustvarjalnosti in inovacij in se tako pridružili 
iniciativi Združenih narodov v prizadevanjih za ustvarjalno in inovativno družbo 
(https://www.un.org/en/observances/creativity-and-innovation-day).  

 

Namen dogodka, ki ga pripravljamo v sodelovanju Centra za raziskovanje in spodbujanje 
nadarjenosti PEF UL in Sekcije psihologov v vzgoji in izobraževanju pri Društvu psihologov 
Slovenije je izpostaviti pomen ustvarjalnosti, inovacij in invencij na različnih področjih za družbo, 
v kateri živimo danes, ter za sodoben trajnostni razvoj. Z javno razpravo želimo tudi prispevati 
izkušnje in spoznanja o trenutnem in prihodnjem mestu ustvarjalnosti in inovativnosti v vrtcu in 
šoli v okviru premislekov o vsebinah in ciljih nacionalnega programa vzgoje in izobraževanja 
2023/2033, ki se pod okriljem Ministrstva za vzgojo in izobraževanje pripravlja v tem letu.   

 

Na dogodek vabimo predstavnike vodstev vrtcev in šol, svetovalne delavce v vrtcih in šolah, 
vzgojitelje in učitelje ter vso ostalo zainteresirano javnost.  

 

Program bo potekal od 10.00 do 14.00; v prvem delu bodo povabljeni govorci izpostavili 
interdisciplinarnost pogledov na kultivacijo ustvarjalnosti in inovativnosti, sledila pa bo okrogla 
miza na temo spodbujanja ustvarjalnosti v vzgojno-izobraževalnem okolju. Slavnostni dogodek bo 
s priložnostno razstavo Lisičji humor oplemenitil cenjeni profesor in mednarodno uveljavljeni 
umetnik mag. Črtomir Frelih. 

 

Izhodišča: premislek o 
ustvarjalnosti in inovativnosti v 
družbi 
10.00-11.45 

dr. Janez Vogrinc, Pedagoška fakulteta UL 
dr. Igor Papič, Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije 
mag. Nataša Bucik, Ministrstvo za kulturo, Direktorat za ustvarjalnost 
mag. Anja Zorko, Center za kreativnost 
dr. Mark Pleško, Inženirska akademija 
dr. Klaudija Šterman Ivančič, Pedagoški inštitut 

 

Predstavitev slovenske priredbe EPoC 
testa: ocena ustvarjalnega potenciala 
otrok in mladostnikov  
12.00-12.30 

dr. Mojca Juriševič, CRSN, Pedagoška fakulteta UL  
dr. Urška Žerak, CRSN, Pedagoška fakulteta UL 
dr. Todd Lubart, University of Paris V- Sorbonne, France 

 

OKROGLA MIZA:  Kako (še) spodbujati ustvarjalnost in inovativnost v vzgojno-
izobraževalnem okolju? 12.45-14.00 

Sodelujoči: Alenka Frangeš, Osnovna šola Borcev za severno mejo Maribor; Tatjana Matelič, Vrtec Ciciban 
Ljubljana; dr. Uroš Ocepek, Srednja tehniška in poklicna šola Trbovlje; Adelija Perne, Srednja šola Izola in Barbara 
Stožir Curk, Osnovna šola Solkan.  

 

Dogodek je za udeležence brezplačen. Iz organizacijskih razlogov vas prosimo, da se na 
srečanje prijavite po povezavi https://1ka.arnes.si/a/947f4762. 
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